
Ласкаво просимо до електронного кабінету платника 

     Чернігівська ОДПІ звертає увагу платників 

податків: на офіційному веб-порталі ДФС України 

працює модернізований електронний  

сервіс «Електронний кабінет платника».  

     Модернізований сервіс включає дві функціональні 

частини:  

- відкрита (загальнодоступна), користуватися 

якою можна без ідентифікації особи (без використання електронного 

цифрового підпису); 

- приватна (особистий кабінет).  

Через відкриту частину сервісу для платника (громадянина) можливо: 

ознайомитися з останніми новинами (нововведеннями) сервісу  

«Електронний кабінет платника»; скористатися інформацією з реєстрів, що є 

загальнодоступними; отримати інформацію про граничні терміни сплати 

податків, зборів, обов’язкових платежів та подання звітності (податковий 

календар); роздрукувати бланки податкової звітності; заповнити, 

завантажити на ПК та роздрукувати декларацію про майновий стан і доходи 

фізичних осіб; отримати контакти та адреси діючих центрів обслуговування 

платників.  

          Робота у приватній (особистий кабінет) частині здійснюється з 

використанням електронного цифрового підпису.  

         Електронний цифровий підпис можна отримати, звернувшись до  

сектору реєстрації користувачів при ГУ ДФС у  Чернігівській області за 

адресою: м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 28, 1-й поверх, кім.14. Телефон для 

довідок (0462)77-49-27. 

    В особистому кабінеті, після ідентифікації особи в залежності від типу 

платника (юридична чи фізична особа), доступні наступні розділи: новини; 

інформація з реєстрів; податковий календар; бланки податкової звітності 

(друк); декларація про майновий стан (для фізичних осіб); контакти та адреси 

центрів обслуговування платників; облікові дані платника; перегляд 

звітності; введення звітності; вхідні/вихідні документи (перегляд вхідних або 

вихідних документів); листування з ДФС (завантаження, підписання та 

надсилання листа до органу ДФС); заяви, запити для отримання інформації 

(формування та надсилання); стан розрахунків з бюджетом; реєстрація 

податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних (для 

платників ПДВ); СЕА ПДВ (система електронного адміністрування ПДВ) 

(для платників ПДВ); СЕА РП (система «Електронного адміністрування 

реалізації пального») тощо.  

Слід зазначити, що фізичні особи після ідентифікації мають можливість 

за допомогою платіжної системи сплатити податки, збори, платежі. 

Нагадуємо: вхід до оновленого кабінету здійснюється за 

адресою: http://cabinet.sfs.gov.ua, а також через офіційний веб-портал ДФС.  

http://cabinet.sfs.gov.ua/


Більш детально дізнатися про роботу модернізованого кабінету можна 

ознайомившись з інструкцією користувача або переглянувши 

відеоінструкцію.  

        При виникненні питань з приводу користування ЕКП необхідно 

звертатися  за телефоном 0800501007 або (0462) 65-28-25, а також направити 

повідомлення на поштову скриньку infozvit@sfs.gov.ua. 

Чернігівська ОДПІ 
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